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Русија неће дискутовати са ЕУ о укидању санкција

  

Руски министар спољних послова Сергеј Лавров рекао је данас да Русија не жели да
дискутује са ЕУ о било каквим критеријумима за укидање санкција.

  

  

„Нисам разговарао са аустријским колегом о било каквим надама за то. Нико није
изразио икакве захтеве у вези са тим”, рекао је Лавров у уторак након разговора са
министром спољних послова Аустрије Себастијаном Курцом.

  

Лавров је рекао да су неке од његових колега покушале да их увуку у дискусију о
критеријумима за укидање санкција, али да Русија то неће радити.

  

„Санкције нису биле наша одлука”, истакао је руски шеф дипломатије.

  

Он је додао да се Русија нада да ће ће чланице ЕУ, када буду расправљале о томе да ли
ће санкције бити продужене, дати предност сопственим интересима и интересима својих
држава и грађана, а не нечему другом.
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Неки у ЕУ хоће да опросте Кијеву што не испуњава споразум из Минска

  

Москва -- Неке снаге у ЕУ су спремне да опросте Кијеву што није испунио споразум из
Минска о решавању кризе у Украјини, изјавио је руски шеф дипломатије Сергеј Лавров.

  

"Неко у ЕУ би хтео да ЕУ дозволи украјинској влади да не испоштује споразум из
Минска. Али ми не желимо да верујемо у то", рекао је он на конференцији за новинаре у
Москви.

  

Министар Лавров је, такође, казао да су за Москву неприхватјиви покушаји Кијева да се
меша у рад мисије ОЕБС у Украјини.

  

"Сматрам да су неприхватљиви покушаји украјинских власти да се мешају у његов рад,
понекад тако што га оптужују за пристрасност, а понекад тако што не дозвољавају
приступ одређеним објектима. Ми се залажемо за објективан приступ и никада не
кријемо своје ставове", додао је он, пренео је ТАС.

  

Руски шеф дипломатије је констатовао и да закони о декомунизацији и величању
нацистичких колаборациониста, које је усвојио украјински парламент Рада, не доприносе
решавању кризе у тој земљи.

  

"Ми сматрамо да закони усвојени у Украјини, укључујући законе о декомунизацији и
величању нацистичких следбеника не доприносе решавању кризе у Украјини. Тиме се
прекраја историја Другог светског рата, историја украјинске државе и оправдано се
изазива индигнација Европе", објаснио је он.

  

Осврћући се на рушење авиона "Боинг-777" прошле године у региону Доњецка, у
источној Украјини, Лавров је истакао да Русија још нема информацију да ли је Кијев
предао снимак разговора између украјинских контролора лета и посаде авиона.
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"За сада нема доказа о томе да су снимци разговора између украјинских контролора
лета и авиона који је летео изнад Украјине објављени и предати истражној комисији",
рекао је министар Лавров.

  

"То је веома озбиљно питање. Надам се да ће наше европске колеге охрабрити
украјинске партнере да у потпуности сарађују по том питању, као што су давно обећали
и то више пута", закључио је Лавров.

  

(Танјуг)
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